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ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙ.ΠΑ.Ε.     

 

Σήμερα 14-6-2021 και από ώρα 10:00π.μ. έως 15:00, πραγματοποιήθηκε η εκλογική 
διαδικασία για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του τμήματος 
Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του ΔΙ.ΠΑ.Ε., 
μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα «ΖΕΥΣ») του Εθνικού Δι-
κτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.).  

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. πρωτ. 
ΣΦ30/162/8-6-2021 Απόφαση του Κοσμήτορα της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης 
του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη, 
προχώρησε στην διεξαγωγή των εκλογών σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κείμενη νο-
μοθεσία. 

Μέλη Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής:  

1. Δημήτρης Φωλίνας, Καθηγητής, ως Πρόεδρος 
2. Χρήστος Κεραμυδάς, Επίκουρος Καθηγητής, ως Μέλος 
3. Χαρίσιος Αχίλλας, Επίκουρος Καθηγητής, ως Μέλος    

 

Υποψήφιοι για το αξίωμα του Προέδρου και του Αναπληρωτή Προέδρου του τμήμα-
τος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας: 

Α. για το αξίωμα του Προέδρου του τμήματος:  

1. Δημήτριος Τριανταφύλλου 

Β. για το αξίωμα του Αναπληρωτή Προέδρου του τμήματος:  

1. Δημήτριος Αηδόνης 

 

Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στην Εφο-
ρευτική επιτροπή. 

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, κάθε μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής ει-
σήγαγε το απαραίτητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το 



σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων. Το σύστημα «ΖΕΥΣ» 
εξήγαγε τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, τα οποία έχουν ως εξής: 

Για την εκλογή Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας  

α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 10    

β) Αριθμός ψηφισάντων: 10     

γ) Αριθμός Λευκών ψηφοδελτίων: 1        

ε) Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε ο Δημήτριος Τριανταφύλλου: 9    

 

Για την εκλογή Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσί-
δας 

α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 10    

β) Αριθμός ψηφισάντων: 10     

γ) Αριθμός Λευκών ψηφοδελτίων: 1        

ε) Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε ο Δημήτριος Αηδόνης: 9    

 

Συνοψίζοντας τα ανωτέρω: 

Ο κ.  Δημήτριος Τριανταφύλλου, υποψήφιος Πρόεδρος του τμήματος Διοίκησης Εφο-
διαστικής Αλυσίδας Έλαβε 9 ψήφους 

Ο κ.  Δημήτριος Αηδόνης, υποψήφιος Αναπληρωτής Πρόεδρος του τμήματος Διοίκη-
σης Εφοδιαστικής Αλυσίδας Έλαβε 9 ψήφους 

 

Με βάση τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας εκλέγονται:  

 Ο κ. Δημήτριος Τριανταφύλλου του Ιωάννης, Καθηγητής, με ΑΔΤ ΑΗ357147, 
ως Πρόεδρος του τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας της Σχολής Οι-
κονομίας και Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

 Ο κ. Δημήτριος Αηδόνης του Αθανασίου, Αναπληρωτής Καθηγητής, με ΑΔΤ 
ΑΜ662913, ως Αναπληρωτής Πρόεδρος του τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστι-
κής Αλυσίδας της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστη-
μίου της Ελλάδος 

  

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Ο πρόεδρος                                                             Τα μέλη 

 

Δημήτρης Φωλίνας                        Χρήστος Κεραμυδάς              Χαρίσιος Αχίλλας     
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